
Isten áldása a házasságon 
Alkalom: vasárnap de. 

Dátum: 2011. február 27. 
Ige: Péld 31,10-31 
4Móz. 6,24-26 Áldjon meg téged az ÚR, és őrizzen meg téged! Ragyogtassa rád orcáját az ÚR, és 
könyörüljön rajtad! Fordítsa feléd orcáját az ÚR, és adjon neked békességet! 

 
Bev: Az elmúlt két vasárnap a házassággal foglalkoztunk az igehirdetésekben. Megismertük, 

hogy a házasság olyan, mint egy épület, mint egy ház. Ahhoz, hogy a ház szilárdan álljon, ahhoz 
szilárd alapra kell építeni. Éppen így a házasságot is meg kell alapozni. Amikor a házasság alapozás-
ra gondolnak az emberek, akkor nagyon sokféle alapra gondolnak: kölcsönös érdeklődés, hasonló 
származás és vagyoni helyzet, hasonló iskolai végzettség. Vannak, akik a szexualitást tekintik a há-
zasság alapjának, mások abban bíznak, hogy a megszületett gyerekek teszik szilárddá a házasságu-
kat. 

Isten Igéje alapján azonban megláttuk, hogy a házasság egyetlen szilárd alapja az Istennek át-
adott élet. 

Aztán hallottunk arról, hogy a házasság felépítménye milyen. A jó házasságról szólt az igehirde-
tés az elmúlt vasárnap. A jó házasságról, melyben helyet kap a házastársak közötti legszorosabb 
testi kapcsolat, ott van helye a gyermekeknek, itt teljesedik ki két ember kizárólagos és egész élet-
re szóló kapcsolata. 

Most pedig szeretnénk tető alá hozni a házasságot. Mert egy háznak kell, hogy legyen teteje is. 
A képen azt látjuk, hogy a házasság épületének teteje: Isten áldása. A jó házasságnak alapja, elő-
feltétele az Istennek átadott élet, következménye és velejárója pedig az Isten áldása. 

1. A teremtés történetben azt olvassuk: 1Móz. 1,27-28 „Megteremtette Isten az embert a ma-
ga képmására, Isten képmására teremtette, férfivá és nővé teremtette őket. Isten megáldotta őket 
és ezt mondta nekik Isten: Szaporodjatok, sokasodjatok, töltsétek be és hódítsátok meg a földet.” 

Majd a 2. fejezetben azt olvassuk: 1Móz. 2,24 „Ezért a férfi elhagyja apját és anyját, ragaszko-
dik feleségéhez, és lesznek egy testté.” 

Ezeket az ősrégi kijelentéseket idézte Jézus is. 
A Bibliában több száz helyen van szó az áldásról, hogy Isten megáld. Számunkra is ismerős ez a 

szó, de vajon tudjuk-e, hogy mit is jelent valójában az áldás? Naponta mondjuk: „Áldás, békesség!” 
„Isten áldjon meg!” De elgondolkodtunk-e már azon, hogy mi az, amit kívánunk ilyenkor a másik 
embernek?  

Naponta imádkozunk az Isten áldásáért. Kérjük Urunkat, hogy áldja meg családunkat, házastár-
sunkat, gyermekeinket, szüleinket, nagyszüleinket. Áldást kérünk munkánkra, és áldást földjeinkre, 
áldást kérünk a kereszteléskor és a házasságkötéskor. De áldást mondunk az istentisztelet végén is. 
De tudjuk-e, hogy micsoda az áldás? Értjük-e azt mit jelent, hogy Isten szeretné megáldani a kap-
csolatainkat és munkánkat, az egész életünket és a házasságunkat? 

Azt bizonyára sejtjük, hogy valami jót jelent, azonban – tapasztalatom szerint – mégsem tudjuk 
megfogalmazni, micsoda az áldás. 

Az áldás röviden összefoglalva azt jelenti: jót mondani a másiknak. De erő van ebben a szóban, 
mert Isten az Ő saját erejével tölti meg. Amikor Jézus megáldotta az 5 kenyeret és a 2 halat, akkor 
ez a kevés ennivaló bőségesen elég volt 5000 ember megvendégelésére. Jézus megelégítette min-
denkinek a szükségét. Amikor Isten megáld, akkor betölti minden szükségedet. 

Isten áldása azt jelenti, hogy ha segítségre van szükséged, akkor van kibe kapaszkodni és van 
kit segítségül hívni. Isten áldása azt jelenti, hogy sosem vagy egyedül. Amikor Isten megáldja a há-
zasságodat, akkor az azt jelenti, hogy erejével és hatalmával van jelen házasságodban, és látható-
an, kézzel fogható módon megmutatja szeretetét irántatok. Préd 4,9-12 „Jobban boldogul kettő, 
mint egy. … A hármas fonál nem szakad el egyhamar.” Az áldás a házasságodon nem azt jelenti, 
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hogy nem lesznek nehézségek és bajok, hanem azt, hogy Istennel mindezeken felül tudtok kere-
kedni. Házasságodat Isten erősít harmadik fonálként. 

Isten áldása azt jelenti, hogy bármilyen helyzetbe kerülsz is, mindig emberhez méltó módon 
tudsz élni, és meg tudsz felelni Isten teremtési rendjének. 

2. Talán most azt mondod, hogy túlságosan nagyok a te szükségeid és bajaid, és nem látod 
semmi lehetőségét Isten áldásának. 

Hadd bátorítsalak azzal, hogy Istent nem befolyásolja az, hogy mekkorák a szükségeid, sem az, 
hogy mi miatt vannak azok, hogy a te hibádból következtek, vagy tőled függetlenül. Isten áldása 
nem függ a forrásoktól, sem a lehetőségektől. 

Isten áldása csupán az Ő erején múlik, és azon, hogy te mennyire tudsz hinni és bízni benne. És 
még valamitől függ Isten áldása: az engedelmességeden. Ha engedelmes vagy iránta, akkor megáld 
téged. 

A Júlia monodrámában egy rész arról szólt, hogy a kitelepítés ideje alatt hosszú ideig, talán 
évekig a család számára az egyetlen ennivaló a lucerna volt. Abban a végtelenül reménytelen idő-
szakban Isten áldása abban volt kézzelfogható, hogy ez a nyomorúságos ennivaló mégis elég volt 
az életben maradáshoz. Végül a Visky család újra szabadon élhetett, és Isten gazdagabban megál-
dotta őket, mint előtte. Jób könyve is erről szól, olvassuk el otthon. 

3. Tudni kell, hogy Isten áldását semmiképpen sem érdemeljük meg. De ezt az áldást nem lehet 
megfizetni, nem lehet kiérdemelni azt. Az áldás teljes egészében Isten ajándéka. Azért mert Ő 
örömét leli abban, hogy ad. Isten szeret áldást adni gyermekeinek. Ahogy mi sem tudunk úgy sze-
retni, hogy ha nem adunk, Isten is úgy mutatja ki irántunk szeretetét, hogy ad. 

Róm. 8,32 Aki tulajdon Fiát nem kímélte, hanem mindnyájunkért odaadta, hogyne ajándékozna 
nekünk vele együtt mindent? 

Igen, Isten meg akar áldani téged életedben, házasságodban, kapcsolataidban, munkádban, a 
földművelésben, az üzleti vállalkozásaidban. Meg akarja áldani tanulásodat és pihenésedet, gyer-
mekeidet, szüleidet és barátaidat. Egyszóval az egész életedet meg szeretné áldani. 

4. Isten szinte garantálja, hogy megáldja az életed, HA AZT TESZED, AMIT MOND, ha engedel-
mes vagy iránta. 

Isten ígérete és áldása nem automatikus. Minden ígéretnek van egy feltétele. Ő vár arra, hogy 
teljesítsd a feltételt, és megáldhasson téged. 

Az 5 Móz 28. rész első fele az életünk minden fontos területét érinti. Figyeljük meg! 
1 Ha engedelmesen hallgatsz az ÚRnak, Istenednek a szavára, ha megtartod és teljesíted 

mindazokat a parancsolatokat, amelyeket ma parancsolok neked, akkor a föld minden népe fölé 
emel téged Istened, az ÚR (ez a nemzeti felemelkedés). 2 Rád szállnak mindezek az áldások, és 
kísérnek téged, ha hallgatsz az ÚRnak, Istenednek a szavára. 

3 Áldott leszel a városban, és áldott leszel a mezőn. 4 Áldott lesz méhed gyümölcse (ez a csalá-
di élet), termőfölded gyümölcse és állataid ivadéka, teheneid ellése és juhaid szaporulata. (ez a 
gazdálkodásod) 5 Áldott lesz kosarad és sütőteknőd. (ez a megélhetésed) 6 Áldott leszel jártod-
ban-keltedben!... 8 Áldást bocsát az ÚR csűreidre és minden vállalkozásodra, és megáld azon a 
földön, amelyet Istened, az ÚR ad neked. (ez az üzleti élet) 9 Az ÚR a maga szent népévé emel té-
ged, ahogyan megesküdött neked, ha megtartod Istenednek, az ÚRnak a parancsolatait, és az ő 
útjain jársz. 10 A föld valamennyi népe látni fogja, hogy az ÚR nevéről neveznek, és félnek tőled. 11 
Bővölködővé tesz téged az ÚR méhed gyümölcsében, állataid ivadékában és földed termésében 
azon a földön, amelyről megesküdött az ÚR atyáidnak, hogy neked adja. 12 Megnyitja az ÚR gaz-
dag kincsesházát, az eget, és idejében ad esőt földedre, és megáldja kezed minden munkáját. Te 
kölcsönadsz a többi népnek, de te nem szorulsz kölcsönre. (ez az államadósság, ami most 76%-os, 
és a személyes adósság kérdése – sok százezer adós, akik nem vagy alig tudják fizetni a hitele-
ket) 13 Elsővé tesz téged az ÚR, nem utolsóvá, mindig fölül leszel, és nem alul, ha hallgatsz az 
ÚRnak, Istenednek a parancsolataira, amelyeket ma megparancsolok neked, hogy megtartsd és 
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teljesítsd azokat, 14 és ha nem térsz el se jobbra, se balra azoktól az igéktől, amelyeket ma megpa-
rancsolok neked, nem jársz más istenek után és nem szolgálsz azoknak. (István király Istenre fi-
gyelt, és elsővé lett az ország) 

5. Isten gazdagon és nyilvánosan meg akar téged áldani. Az ő áldása a te életedben bizonyság-
tétel kifelé, az emberek felé. Ha látják életedet, kapcsolataidat, munkádat és házasságodat, akkor 
csodálkozzanak el és kérdezzék meg: Mi van itt? Hogy lehetnek ezek az emberek ilyen szerencsé-
sek? Hogy lehet ez a gyülekezet ilyen jó? Hogy lehet ez a házaspár ennyire boldog? Hogyan élhet-
nek ilyen jó házasságban? Hát egyszerűen azért, mert Isten megáldott minket. 

6. Mielőtt befejezem, szeretném újra hangsúlyozni, hogy Isten szeretne megáldani téged az 
élet minden területén: munkádban, tanulásodban, pihenésedben, kapcsolataidban és a házassá-
godban. Ne gondold, hogy Urunk erőtlenné vált, ha áldásait nem látod életedben. Az ő áldása függ 
a te hitedtől és attól, mennyire vagy iránta engedelmes. Jak. 4,7 Engedelmeskedjetek azért az Is-
tennek. 

Urunk szeretne minket gazdagon megáldani. Hittel és engedelmességgel legyünk készen 
szolgálni Neki, hogy bőséges áldást áraszthasson ránk. 

 
Loment Péter lelkész 


